

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rozvoj zaměstnanosti v Ústeckém kraji
Jméno autora:	Michaela Matějková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Odd. manažerských studií
Vedoucí práce:	Daniel Toth
Pracoviště vedoucího práce:	Odd. manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání obsahuje náročnější téma z oblasti regionálního rozvoje a managementu. Cíle jsou zaměřeny na nové postupy v řízení rozvoje regionální zaměstnanosti.	

Splnění zadání	splněno
V bakalářské práci jsou splněny jak cíle teoretické a metodologické, tak praktické.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Autorka postupovala metodicky správně, projevila odbornou aktivitu na konzultacích. Úkoly plnila svědomitým způsobem a samostatně. V metodické části čerpala ze znalostí z celého průběhu studia a projevila schopnost kritické syntézy.	

Odborná úroveň	A - výborně
Odborná úroveň bakalářské práce je výborná. Autorka projevila schopnost řešit problém metodologicky správně s vlastním kritickým přínosem. V bakalářské práci jsou správně použity statistické metody a výpočty.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Formální úroveň odpovídá bakalářské práci, jsou zde použity správným způsobem grafy a tabulky. Vlastní výpočty jsou provedeny pečlivě slouží definovaným cílům. Rozsah textu je 43 normostran.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
V bakalářské práci je aktivně použito 14 knižních zdrojů a 7 elektronických, zejména datových zdrojů. Pro účely bakalářské práce je to plně postačující rozsah. Lze ocenit, že výběr literatury není jednostranný a obsahuje jak ekonomickou, tak sociologickou literaturu.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce má interdisciplinární charakter, což zvyšuje její obtížnost. Autorka však postupovala správně a vyvodila z metodického postupu vlastní praktické závěry a doporučení.

Definujte specifika rozvoje zaměstnanosti ve vybraném regionu?

Co nejvíce způsobuje fluktuaci mladých lidí z Ústeckého regionu?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.5.2017

Podpis: